

赴星演出忘記跟囡囡講

千嬅爆 Torres 返學唔開心

香港文匯報訊（記者李慶全）電影《哪一天我們會飛》在前晚舉行慈善首映禮，為樂善堂籌募善款，該片演員包括林海峰（Jan）、楊千嬅、蘇麗珊、游學修、吳肇軒、趙學而、譚玉瑛、蔡瀚億等一同出席。Jan 透露相隔十年再拍電影，要是再與千嬅合作，就希望拍齣喜劇，不過恐怕要再隔十年，他倆都已經變成耆英了。

關楚耀透露已經約滿環球，目前屬於自由身。



楊千嬅表示已看過該片，在多場感動位都哭出眼淚，不過她本身是哭笑都容易的人，故不能作準。Jan 是首映才入場看，他則以另一半彭鈞作指標，如果她都哭定是很感動，然而她未看。下次再拍戲真的要隔十年？他笑指也有這可能，亦未必拍喜劇，因拍完這部片後可能會專攻文藝走賺人熱淚的路線。千嬅在旁提議可以開令人動容的 Talk show，Jan 笑說：「會呀會呀！可以搞哭喪呀！」

前晚千嬅首映後即趕回家休息，老公丁子高則與一些家長朋友捧場，千嬅表示因連日來錄唱片很疲累，不過仍會堅持早上送兒子 Torres 去上學，她說：「之前我去新加坡演出忘



楊千嬅和林海峰等出席電影《哪一天我們會飛》慈善首映。

記了告訴他（兒子）不在他身邊，令他在學校悶悶不樂，我在新加坡都收到老師來電問我發生什麼事情，想不到他三歲人仔有這樣的智慧。」

關楚耀在台合夥開餐廳

來捧場的關楚耀透露已經約滿環球，有傳他改簽曾志偉旗下，他不諱言有幾個新合作方正洽談中，目前屬於自由身，他本身想做歌手之餘也可以向演戲方面發展。關楚耀最近亦與

朋友合資在台灣開餐廳，主攻意大利菜，他投資六位數字，目前算是試業階段，想在聖誕正式開業，因此近兩個月來不停飛，才明白做生意並非易事，但他也想親力親為飛過去做嘉賓廚師，意粉是其拿手菜式。談及溫拿有意拆夥，關楚耀表示反對，因大家看溫拿總是很開心，他們 casual 得來又認真，認真得來又幽默，溫拿精神永遠存在大家心中，故他們不應拆夥。



楊千嬅表示之前去新加坡工作，但唔記得同個仔講，搞到囡囡返學唔開心。

莊思敏晒「湯碗胸」迎擊佘詩曼

香港文匯報訊（記者梁靜儀 澳門報道）張智霖（Chilam）、佘詩曼（阿佘）、陳喬恩、薛家燕、莊思敏、鄭欣宜及陳潔靈，前晚盛裝到澳門出席電影《十月初五的月光》首映紅地毯，當中以穿着吊帶低胸大露背高叉裙，大晒「湯碗胸」的莊思敏最性感，即時把穿着黑色 tude dress 長裙的阿佘及穿白色裙的陳喬恩比下去。

男主角張智霖前晚一身官仔骨打扮，甫出場 fans 即歡呼，台上他表示十五年後重臨澳門感覺觀眾依然很熱情，希望觀眾認真欣賞該片後告知他意見。當司儀問到他再度跟佘詩曼合作的感覺如何？他笑說：「感覺似昨日一樣青春。」一眾演員看畢首映後拉大隊去慶功，前日連趕三場的老闆周焯華亦有攜同太太陳慧玲到場，一邊吃飯一邊吸煙的他不忘夾菜給太太，並拉蕭定一合照，但就未有接受訪問。

陳喬恩慶功宴遲大到

Chilam 與阿佘被問到首映場觀眾的反應，Chilam 大爆坐在身邊的女士都淚崩，尤其是家燕姐，但他又忘記帶紙巾入場，結果要跟家燕姐、

阿佘及陳喬恩瓜分一張紙巾，說時他又搞笑的從衫袋拿出兩塊碎紙巾出來扮嘍，他說：「其實我已看了很多次，但被戲院內的氣氛帶動，笑位特別好笑，喊位特別感動，對於新片票房我好有信心，稍後將會出席一連串謝票活動，估計會做到『眼鯨鯨』，做到失聲變返『初哥哥』。」同樣看了多次的阿佘，笑言估不到再看都會喊，今次更喊了三次，特別是笨豬跳一幕，對於票房成績，她笑言不敢估計，但愈多愈好。

比起 Chilam 及阿佘等遲到一個半小時才施施然現身慶功宴的陳喬恩，承認要跟粉絲見面才遲到，其助手就聲稱大會沒有通知他們有傳媒等候做訪問。陳喬恩表示收到 fans 送的戲中角色造型玩偶。



張智霖、佘詩曼及陳喬恩一同盛裝出席首映禮。

唐文龍拖着性感的莊思敏出場。

楊思琦曾收飯局電話

香港文匯報訊（記者李慶全）關楚耀、朱慧敏、黃芷晴、楊思琦、林雅詩及樂易玲等昨日出席活動，朱慧敏表示之前曾考慮讀中醫，然而一聽到身邊朋友花了十年時間學習，即感到沒這時間和天分，故現想去讀商科的碩士學位，望有助演藝工作以外去做生意。

思琦妹與無綫高層樂易玲同場，但她沒感尷尬，因一直保持友好關係，要是有合適劇集也可回無綫，畢竟她是從無綫訓練班出來有十幾年，正所謂「人生有幾多個十年！」林雅詩最近傳又鏢手，她澄清不過是扭傷手，連兒子都關心她，反而老公不知她受傷，因為很少聯絡，她一向用不溝通的蠢方法去減少拗擾。

對於台灣藝人賣淫的傳聞，楊思琦說：「各行各業都有引誘，有很多人都問過我要不要吃飯，我說有工作可以找我，飯局則不用了，因自己都有飯吃，甚至有人開價，說我有小朋友需要經濟幫忙，我回答不用了，我努力工作可以了。」



楊思琦表示要是有合適劇集也可回無綫拍劇。

楊紫燁

新作向教育工作者致敬

香港文匯報訊（記者胡若璋 廣州報道）2015 中國（廣州）國際紀錄片節的新聞發佈會昨日在圖書館舉行，紀錄片節將於 12 月 7 日至 10 日在廣州舉行。記者在採訪中獲悉，今屆紀錄片節的工作重心之一便要孵化觀影文化，將紀錄片推上院線的同時，也要力爭打造成國內首個永不落幕的專業紀錄片常規展映品牌。在眾多院線展映影片中，楊紫燁執導的一部向教育工作者致敬、獻給香港年輕人及家長的紀錄片《爭氣》受到外界矚目及熱話。此外，國家一級美術師、廣州雕塑院院長許鴻飛為紀錄片節重新設計的全新獎盃也在發佈會現場首次揭曉。

許鴻飛談及獎盃的設計，他欣然表示：「外界都知道我的『肥女』，我卻把獎盃設計成一個瘦女人的樣子，因為我的雕塑不僅僅是肥女。」他笑說，希望以後可以跟蹤紀錄片節獎盃的設計更新，未來說不定女孩就會越來越肥。

楊冪

暫無計劃生第二胎

香港文匯報訊（記者楊奕霞 山東報道）近日主角楊冪與劉茵麟現身濟南宣傳《我是證人》。第一次嘗試盲人角色的楊冪戲稱在劇中「看不到」北京老鄉鹿哈的顏值，打個 99 分讓她別太驕傲。不過作為前輩的她稱讚鹿哈以「小鮮肉」歌手的身份演戲很能打拚，讓自己也從這些年輕人身上獲得很多創意和靈感。在劇中楊冪的好夥伴是一隻來自韓國的導盲犬。她為數不多的幾句韓語全是為了服務這隻狗狗。楊冪說自己其實特愛小動物，只是苦於生活工作太忙碌沒有時間養。至於何時給小糯米（女兒）添個弟妹，楊冪表示目前暫無計劃。



楊冪（中）出席《我是證人》濟南見面會。

樂基兒唔知黎明近況

香港文匯報訊（記者李思穎）樂基兒（Gaile）為百貨公司的一系列最新秋冬時裝拍攝一輯全新廣告，同時會推出相集和相片展，當中所展出的照片全由 Gaile 經理人 Joey 操作拍攝。昨日的發佈會上，久沒露面的混血模特兒 Danielle 亦有現身支持。

Gaile 和 Joey 甚有淵源，據 Gaile 透露當初是 Joey 帶引入行做模特兒，合作至今有十七年，對方攝影技術不錯，今次馬生（百貨公司集團主席）發覺 Joey 影相不錯，便撮合這次合作相片展機會。至於是否考慮出書？Gaile 表示：「未有計劃，不過對方儲下我們不少相，希望可以跟其他模特兒合作，繼續他影相的嗜好。」

這陣子 Gaile 不是太忙，主要是跟運動品牌合作設計泳衣和滑浪板，說到 Gaile 前經理人陳善之離開百仕活，跟黎明（Leon）結束 20 年賓主關係，對此，Gaile 表示不知道，亦不會參與對方的私事，而自己早於年多前便結束與陳善之的合作關係。問她知否對方新動向？她說：「不知道，希望他本人回應，輪不到我去講，（有傳他和 Leon 不和？）不清楚，亦不會答。」



久沒露面的混血模特兒 Danielle 亦有現身支持樂基兒。

陳豪勤力賺奶粉錢

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳豪昨日出席一個嘉年華記者會，並獲大會送上毛公仔，心情大好的他笑言開心如天氣一樣陽光普照，恨生女的他又稱妻子今胎是仔是女都無所謂，因自己已經夢想成真，所以是時候讓太太追求夢想。

阿 Mo 承認要勤力賺奶粉錢，因作為父母會以小朋友的將來作為目標，但也不會因此而減少家庭時間，因為小朋友成長的時間很寶貴，一眨眼就過。他表示太太再有喜不是意外，只是比計劃提早少少。記者問他大仔可知快將再做哥哥？阿 Mo 表示大仔已懂得指着媽咪個肚，樣子相當可愛，雖然他只有一歲九個月大，但已經要跟他講道理，而八個月的二仔剛剛識坐，還未知會做哥哥。談到太太的身體狀況，他表示 OK，沒有出現嘔吐，暫時會停工主力湊小朋友，不過太太不會退出幕前工作，他亦會支持她的夢想。

另外，昨日是官恩娜（Ella）混血兒子的滿月，Ella 向傳媒發放愛兒的近照，並透露囡改名為 Gabriel-Antonio Maurellet，她發文道：「過去一個月，有好多喜悅好多感動想同大家分



官恩娜 BB 滿月發相。

享！因為埋身餵母乳同照顧 Bé Bé G 已經用晒我所有時間，所以一直未有更新近況。堅持埋身餵母乳，因為我想將最好嘅界 Bé Bé G！而且嗰種親密嘅肌膚接觸同心靈交流係好難有嘢可以取替！」